

RUPTURAS MATRIMONIALES | 4 Y 5 |

Algunos separados se han convertido en usuarios frecuentes de los comedores sociales

OCIO | 8 |

Más de 1.000 personas visitaron Lusiberia, que inauguró ayer oficialmente su zona acuática

Los más rezagados seguían llegando a Lusiberia pasadas las 13 horas, aunque el grupo más numeroso ya disfrutaba de las atracciones de agua desde las doce del mediodía. A las puertas del parque de ocio hacían cola los grupos que intentaban acceder al parque canjeando la cartilla sellada por ADABA en un puesto instalado en el punto de partida.

María, Susana, Nuria y Amparo, de 16 y 17 años, hicieron la marcha por su cuenta. Salieron a las diez de la mañana de Puerta de Palmas con su mochila en ristre. Querían pasar todo el día refrescándose en las atracciones acuáticas. «Hemos venido porque estamos acostumbradas a dar paseos largos», dijo Nuria.

Diversión en familia

Un grupo de adultos y niños acudieron al encuentro cargados de neveras repletas de comida y bebida para pasar un día de diversión en familia. «Hemos venido unas 18 personas, contando a padres y niños. El paseo ha durado una hora y media, más o menos, y lo hemos hecho bastante bien. Ahora los papás se quedan con los pequeños en las atracciones y las madres nos volvemos a casa», afirmó Marisa López, antes de acceder al recinto.

Otra familia del Cerro de Reyes quiso disfrutar del fin de semana haciendo un poco de deporte y pasando un día de relax en Lusiberia. «Hemos hecho el camino muy bien, no nos ha costado llegar porque solemos andar bastante, y eso a pesar del calor que ha hecho», aseguró Dolores de la Rosa, que participó en la marcha junto a su esposo y su hija. «Ya he venido antes a Lusiberia. Hoy hemos venido con nuestros padres y no nos hemos cansado nada», añadió Nuria García que se entretenía con su prima Fátima Sánchez.

Antonio Martín y su amigo Ignacio Vacas también participaron en la Marcha Solidaria. «Hemos hecho el recorrido completo. Sellamos nuestra cartilla en Puerta Palmas», señaló Antonio.

Al final del día, los participantes fueron regresando en un continuo goteo en los autobuses urbanos de la línea 9 que desde ayer han ampliado su recorrido hasta Lusiberia.

En la organización de esta actividad han colaborado voluntarios de Cruz Roja, agentes de la Guardia Civil, el Ayuntamiento de Badajoz y la Junta de Extremadura.

PARTICIPANTES

JOSÉ ANTONIO JIMÉNEZ
PRESIDENTE DE ADABA



«Esta Marcha Solidaria es un día de fiesta»

NURIA Y FÁTIMA
PRIMAS



«Hemos venido con nuestros padres, y no estamos nada cansadas»

IGNACIO Y ANTONIO
AMIGOS



«Hemos hecho el recorrido completo»



Taller de artesanía de Aspaceba donde trabajan cada día de 9 a 14 horas. / CASIMIRO MORENO

Un grupo de nueve personas de Aspaceba trabaja para montar una empresa de artesanía

El taller en el que fabrican los objetos y los venden está en la zona de Valdepasillas

M^a PAZ SÁNCHEZ PINTOR
BADAJOZ

El primer paso es idearla piezas. Después hay que hacer la placa en la laminadora, cortar el barro, diseñar la ornamentación, cocer, pintar y cocer de nuevo. Esto es, en resumen, el proceso normal de cualquier pieza de artesanía. En mejorar las técnicas de cada paso es en lo que están trabajando un grupo de nueve personas de ASPACEBA (Asociación de Parálíticos Cerebrales de Badajoz) desde principio de año en un taller ubicado en Valdepasillas, en la zona próxima a Fremap.

El objetivo principal del taller es que en el plazo de dos años puedan montar una empresa propia y así integrarse en el mundo laboral. Tere, Concha, Mamen, Tomás, Claudia, Santi, Carlos, Armando y Ana son los artesanos que junto a sus dos monito-

ras, Mayte Rodríguez y Fátima Rodríguez, trabajan con empeño cada día de 9 a 14 horas, donde aprenden y perfeccionan los métodos de este oficio.

«Nada más llegar preparamos los periódicos para no manchar; cada uno tiene su tarea. Yo ahora estoy haciendo una placa para un amigo», comenta Tere mientras se afanaba en la pintura de su obra. A unos les gusta más modelar; a otros las herramientas que cortan el barro, pero sobre todo les encanta todo lo que tiene que ver con la pintura.

Figuras

En el taller n d do falta un detalle, desde el horno, hasta la laminadora, pasando por todo tipo de pinturas y, por supuesto, carteles especificativos de zonas hechos por ellos mismos. Los trabajos abarcan desde pendientes, marcos para fotografías, figuras

decorativas o cuadros personalizados con nombres.

En un tablón ordenan los pedidos, los urgentes, y los que ya se han entregado. En las fichas se especifica el concepto a realizar, sus autores y la fecha de entrega. Los clientes, cuando adquieren la obra, tienen la tarea de puntuar y hacer las anotaciones y observaciones oportunas acerca de su encargo.

Hasta ahora han trabajado para particulares, han elaborado detalles para comuniones como una original hoja de árbol o azulejos para la romería de Bótoa. No están tasados, ya que su precio es el donativo que cada uno quiera hacer, aunque a veces el esfuerzo es incalculable.

Poco a poco estos chicos y chicas de Aspaceba van levantando el vuelo con tesón y trabajo constante. Un proyecto en el que tienen puestas muchas esperanzas y que está coordinado por la Consejería de Bienestar Social, y financiado por el Fondo Social Europeo a través de la iniciativa Equal.

La tranquilidad del N°1 en FINANCIACIÓN

Financiación a su medida

✓ **PAGUE MENOS CADA MES**
REUNIFICAMOS DEUDAS

✓ **FINANCIAMOS SU VIVIENDA AL 100% + GASTOS,**
INCLUSO V.P.O. A PRECIO DE MERCADO

✓ **TODO GRATUITO, SI NO SE FORMALIZA LA OPERACIÓN**

Hipotecas 400 €
- Coche 120 €
- Personal 90 €
- Muebles 200 €

Con nosotros
aproximadamente
una cuota de 280 €

ANTES 1.070 € DESPUÉS 280 €

¡Vuelvo a llegar a fin de mes!

Credit Services

2º Edificio, Vía 9 • 10009 CÁCERES • Tel.: 927 210 786
C/ Juanita Banchuque, 14 • 06400 MONTUJO • Tel.: 924 458 050

A/ 8 Vía 1, 25A • 10005 BADAJOZ • Tel.: 924 207 884
C/ 5ª Jua / 22C • 06012 BADAJOZ • Tel.: 924 200 343

